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Викторины «Знанио»
Зима-2017

Информатика, 9 класс

На каждый вопрос имеется только один правильный ответ

1. В каком языке программирования отсутствуют типы данных?
А) Pascal;
Б) C++;
В) MS Visual Basic;
Г) Ни в одном из перечисленных.

2. Назовите систему, в которой для записи любых чисел используется всего один символ?
А) Позиционная;
Б) Непозиционная;

В) Унарная;
Г) Нет верного варианта.

3. Устройство, обеспечивающее обмен информацией с контроллерами периферических устройств, называется:
А) AGP-шина;
Б) Процессор;
В) Звуковая карта;
Г) PCI-шина.
4. Какой из тегов HTML рисует горизонтальную линию?
А) <Hr>;
Б) <Br>;
В) <Line>;
Г) <Body>;
5. Какой из перечисленных языков программирования относится к низкоуровневым?
А) C++;

Б) Java;

В) Python;

Г) Assembler.

6. Файлы с расширением .cvs используют для хранения:
А) Видео;

Б) Сжатой информации;

В) Текстовых таблиц;

Г) Изображений.
7. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
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А) 10;

Б) 12;

В) 15;

Г) 24.

8. Файл размером 2000 Кбайт передаётся через некоторое соединение в течение 30 секунд. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 12 секунд.
А) 800 Кбайт;

Б) 1000 Кбайт;

В) 750 Кбайт;

Г) 380 Кбайт.
9. Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления.
А) 1111110;
Б) 1111011;
В) 0001100;
Г) 1111100.
10. Укажите, что в электронных таблицах не применяется в формулах для ссылки на другие ячейки:
А) Гиперссылка;
Б) Абсолютная ссылка;

В) Относительная ссылка;

Г) Смешанная ссылка.

11. Определите количество цветов в палитре при глубине цвета 24 бита.
А) 65536;

Б) 16777216;
В) 137882;

Г) 1024.

12. Звуковая плата производит двоичное кодирование аналогового звукового сигнала. Какое количество информации необходимо для кодирование каждого из 65536 возможных уровней громкости сигнала?
А) 65536 бит;

Б) 256 бит;
В) 16 бит;
Г) 8 бит.
